
 

NOČNÍ SMEČKA 

 halový závod 

 TJ Sokol Vlkoš 2026 

 
Rozpis 

VŠEOBECNÁ USTANOVENÍ 

Pořadatel:   TJ Sokol Vlkoš - oddíl lukostřelby 

Datum závodů:  28.03.2026     

Místo závodu:   Sportovní hala, Vlkoš 135  

Ředitel závodu:  Marek Křižka, Pavel Pěnčík 

Rozhodčí:     Marek Herzán 

Přihlášky:   přihlášky je možné zasílat nejpozději do středy (včetně) před konáním závodu. 

přihlášky zasílejte primárně v Rcherz, nebo na adresu  lukostrelba.vlkos@seznam.cz 

Rozlosování:   provede pořadatel ve čtvrtek před závodem. 

Občerstvení:   k dispozici bude otevřený bufet (káva, čaj, cukrovinky, párek v rohlíku...) 

Startovné:   kladkové luky                                                                                    300,-Kč 

     reflexní a holé luky                                                                           300,- Kč                                            

 Úhrada:                 střelci startují na své náklady nebo na náklady vysílajících oddílů.  

                                           Úhrada hotově před závodem.                                                       

TECHNICKÁ USTANOVENÍ 

Předpis:   závodí se podle tohoto rozpisu, pravidel a předpisů ČLS a pravidel WA 

Sestava:   H18 (časový limit na šíp je 40 sekund) 

Startují:   řádně přihlášení závodníci s platnou licencí 

Třídy:  muži/ženy, muži/ženy 50+, muži/ženy 60+, junioři/juniorky U21, kadeti/kadetky 

U18  

Divize:     reflexní luk, holý luk, kladkový luk   

mailto:lukostrelba.vlkos@seznam.cz


Omezení:     kapacita střelnice 36 míst  

Časový rozvrh:      18:00 - 18:50 - prezence závodníků  

         18:50 - nástup 

      19:00 - trénink 3 sady (jen na osvětlené terčovnice -  

                                                                      v tělocvičně bude zhasnuto osvětlení) 

        19:20 - závod (jen na osvětlené terčovnice ...) 

                                                                cca. 22:20 - Eliminace ve stylu „Las Vegas“  

                                                                                      (jen na osvětlené terčovnice...) 

Po ukončení závodu se mohou dobrovolně střelci zúčastnit eliminací, které se řídí klubovými pravidly.  

Před začátkem eliminací bude postup všem zúčastněným střelcům vysvětlen. 

Eliminace ve stylu „Las Vegas“  

Střílí se sady tří šípů. Dle počtu střelců se mohou střelecké třídy sloučit (bude upřesněno na začátku 

eliminací). Střelec/ci (ve stejné třídě), kteří nastřílí nejnižší součet v dané sadě vypadávají.  

 

Jednotlivé časy jsou orientační, může dojít ke změně v návaznosti na počet přihlášených, obsazení 

jednotlivých kategorií a průběhu soutěže.       

 

Námitky:   podle pravidel WA 

Ceny:  podle počtu přihlášených závodníků (po skončení eliminací). Ceny se udílejí v dané divizi a třídě, ve     

které se závodu zúčastní minimálně tři střelci. Pořadatel si vyhrazuje právo v případě nižšího počtu 

střelců možnost sloučit závodníky z různé třídy a stejné divize k účelu udílení cen. 

             

Upozornění:  Všichni závodníci startují na vlastní nebezpečí! 

 - na přihlášce uvádějte správné divize a třídy závodníků, zájemci o účast v dlouhodobých soutěžích nebo 

změnu velikosti terče nutno hlásit předem v přihlášce. 

 - v případě většího počtu přihlášených, než je kapacita střelnice provede pořadatel vyrozumění   

přihlášených o omezení závodu.  

- start bude povolen pouze ve vhodném sportovním oblečení.  

- do haly je přístup pouze po přezutí do čisté sálové obuvi k dispozici je šatna (platí i pro doprovod a diváky).  

- přihlášený závodník se zavazuje dodržovat veškeré hygienické předpisy a nařízení platné v době konání    

závodů.  

- přihlášený závodník souhlasí a bere na vědomí, že v průběhu závodu může být prováděn foto nebo video 

záznam, který může být zveřejňován. 

Ve Vlkoši dne 12.3.2026      Za TJ Sokol Vlkoš:  Marek Křižka 


